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UPUTE ZA PISANJE ESEJA 
 
U svrhu kontinuirane provjere znanja nakon određenog dijela obrađenog sadržaja iz kolegija student piše 
esej na zadanu temu ili na osnovu zadanih ključnih riječi.  
 
Esej se piše na nastavnom satu i student se može koristiti obveznom i izbornom literaturom, materijalima s 
predavanja i seminara te osobnim zabilješkama. Student će dobiti papire na kojima će pisati esej i koje će na 
kraju predati te papire na kojima će moći izraditi koncept za pisanje eseja. Papire koje student dobije 
preklopit će na pola i tekst eseja pisati samo na desnoj polovici papira. Lijeva polovica papira ostaje prazna 
kako bi asistent mogao unositi komentare prilikom vrednovanja eseja. Preporuča se da student najprije 
napiše koncept na predviđenom papiru te nakon toga uredno prepiše sve napisano na papire koje će predati 
asistentu. Esej se piše rukopisom (po mogućnosti na računalu*). Obratiti pažnju na pravopis, gramatiku i 
urednost tijekom pisanja. 
 
 
STRUKTURA ESEJA 
 
Esej student treba oblikovati kao zaokruženu cjelinu s uvodom, središnjim dijelom i zaključkom. Svaki esej 
treba imati sljedeću strukturu (elementi): 

 Naslovna stranica (ime i prezime studenta, naziv studija, godina studija, naslov eseja (tema), kolegij, 
datum) 

 Uvod (4–5 rečenica) 
 Razrada teme – središnji dio (narativni dio eseja) 
 Zaključak (5–6 rečenica) 
 Literatura (minimum 4 različita izvora) 

 
U uvodnom dijelu eseja student ukratko opisuje problem kroz 4–5 rečenica. U narativnom dijelu eseja 
student navodi sve relevantne informacije za temu i daje prikaz vlastitog kritičkog osvrta na navedene 
informacije. Prilikom navođenja relevantnih informacija student je dužan pozivati se na literaturu i druge 
izvore (navodi i citati). Vlastiti kritički osvrt na temu mora biti argumentiran. Na kraju eseja student piše 
zaključke ili otvorena pitanja koja su se javila tijekom razrade teme (5–6 rečenica). Student navodi samo 
literaturu koju je citirao u eseju. Prilikom navođenja, citiranja i pisanja literature student se treba pridržavati 
pravila navedenih u Uputama za izradu seminarskog rada – struktura. 
 
Esej treba imati maksimalno 3 stranice teksta ne uključujući naslovnu stranu (6 desnih polovica papira). U 
slučaju nepridržavanja dogovorenog broja stranica eseja za svaku stranicu više oduzimat će se po 2 
ocjenska boda. Ograničavanje dužine eseja nalazi svoju opravdanost u razvoju vještina fokusiranja na temu, 
odabira adekvatnog materijala i prilagodbe teksta. 
 
 
KRITERIJI ZA BODOVANJE 
 
Bodovi za esej dodjeljuju se na sljedeći način: 
 

Maksimalni broj 
ocjenskih bodova Kriterij 

7 Prikaz relevantnih informacija za temu (citati, fraze, ideje) 
6 Vlastiti kritički osvrt na temu (argumenti) 
3 Struktura eseja (elementi eseja, integracija teksta, stil pisanja) 
2 Citiranje literature 
2 Pismenost i jasnoća 

 
 
*Upute za pisanje eseja na računalu: 

 Font 12 
 Times New Roman 
 Prored 1.5 
 Max. 750 -1000 riječi (cca. dvije strane) 
 Literatura ne ulazi u ovih 750 -1000 riječi 


